



В Усинске местный житель обвиняется в применении насилия в отношении сотрудника полиции

Следственным отделом по г.Усинск СУ СКР по РК завершено расследование уголовного дела в отношении ранее судимого 28-летнего местного жителя, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст.318 УК РФ (применение насилия, не опасного для жизни и здоровья, в отношении представителя власти в связи с исполнением им своих должностных обязанностей).

По данным следствия в ночь на 13 декабря 2014 года возле кафе по улице 60 лет Октября в отношении фигуранта, который находился в состоянии алкогольного опьянения и выражался нецензурной бранью в общественном месте, сотрудниками полиции было принято решение о доставлении его в дежурную часть для составления документов об административном правонарушении. Во время правомерных действий полицейских обвиняемый ударил одного из них рукой по лицу, повредив ему губу.

Фигурант признал вину в совершенном преступлении, раскаялся в содеянном. Уголовное дело передано для утверждения обвинительного заключения и последующего направления в суд для рассмотрения по существу.

16 Января 2015

Адрес страницы: <https://komi.sledcom.ru/news/item/883277>